

CORRIGENDUM

Letter No.

Dated: 19/10/2016

NIQ No.-08/2016-17, dated 12/10/2016

1. **INVITATION TO SERVICE PROVIDERS FOR ONLINE CONDUCT OF CLAT -2017,**

Para 3. TECHNICAL BID, PRESENTATION AND FINANCIAL BID

A. SCHEDULE

At page 2:

“Earnest Money” be read as “Earnest Money Deposit”. Earnest Money Deposit shall be Rs. 4,00,000/-(Four Lakhs) instead of Rs. 40,000/-

2. Note : 20th October 2016 be read as 21st October 2016

3. At page 3:

Para 3. B. (a) under para x. 20/10/2016 be read as 21/10/2016,

At page 5 & 6:

Para 3. B. (d) General Technical Criteria: **B** be deleted. **C** be read as **B** - “Average Annual turnover from conducting online/computer based exams in the last 5 Financial Years (Turnover in Rs. Crores)” be read as “Annual turnover from conducting online/computer based exams in each of the preceding 3 years be more than Rs. 50 crores.” **C** (i), (ii), (iii) is deleted. **D, E, F, G** and **H** be read as **C, D, E, F** and **G** respectively.

4. **(a). Para 6 GENERAL CLAUSES:**

At page 17:

(4) “Consortium: Consortium shall not be permitted” be read as “Sole Responsibility.”

(b). Under Para 18 “The bidders shall be” be read as “The bidder (Service Provider) shall also be”

At page 18:

Para **(7)** “Prices” be read as “Payment Terms”. After third line a sub para be added as: “Payment will be made as follows: i) After successful completion of Online examination 20% of agreement value. ii) After declaration of results another 30% of the agreement value. iii) Another 30% after completion of all obligation of contract. iv) Rest 20% after three months of successful completion of the contract”

5. All other terms and conditions of the offer will remain unchanged.

Registrar
cum
Convener, Implementation Committee,
Clat-2017,
Chanakya National Law University,
Patna-800001